



Ügyszám: NAIH/2018/6624/4/J
Ügyintéző: dr. Bíró János

Hiv. szám: XX-JEFHÁT/ID/250/2018/30.

Dr. Molnár Zoltán úr részére
közigazgatási államtitkár

Igazságügyi Minisztérium

Budapest

Tisztelt Közigazgatási Államtitkár Úr!

Köszönettel vettem, hogy tájékoztatott az Igazságügyi Minisztérium (IM) álláspontjáról a jogalkotásról szóló 2010.évi CXXX. törvénynek az Alaptörvény hetedik módosításával összefüggő módosításról szóló, T/2939. számú törvényjavaslattal kapcsolatban tett javaslataink tárgyában. Egyetértek azzal, hogy az Alaptörvény I. cikk (3) bekezdésében, valamint az Alkotmánybíróság határozataiban, így különösen a 64/1991. (XII. 17.) AB határozatban foglaltak jelölik ki a törvényalkotás szabályozási mozgásterének határait az alapvető jogok korlátozásával kapcsolatos szabályok jogforrasi szintjének meghatározását illetően. Fontosnak tartom, hogy az IM szerint a szabályozás jogforrasi szintjének esetleges leszállítása csak a változatlanul fennálló alkotmányos követelmények keretei között lehetséges, amiből az következik, hogy továbbra sincs mód olyan jogalkotási szabályok megalkotására, amelyek lehetővé tennék alapvető jog akár közvetlen, akár jelentős korlátozását rendeleti jogforrasi szinten. Az Önök álláspontját akceptálva elfogadom, hogy a Jat. módosított szabályainak az Alaptörvénnyel összhangban történő értelmezése és az Alkotmánybíróság vonatkozó határozatainak figyelembe vétele a jövőben is világos útmutatással kell, hogy szolgáljon a jogszabályok előkészítői számára. Így például továbbra is irányadó a 64/1991. (XII. 17.) AB határozat indoklásának azon kitétele, amely szerint az alapjogokra vonatkozó (ide értve az azok korlátozását is) szabályozás tekintetében csak közvetett és távoli összefüggések esetében elegendő a rendeleti jogforrasi szint. Mindezek alapján nem kifogásolom azon álláspontjukat, hogy az IM nem tartja szükségesnek a Jat. 4. § (1) bekezdés a) pontjára vonatkozó módosítás korrekcióját.

Budapest, 2018. november " 16 " "

Üdvözlettel:



Dr. Péterfalvi Attila
elnök
c. egyetemi tanár